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DANSK - VIGTIG INFORMATION: Lzes hele manualen grundigt igennem fer samling og/eller brug af dette produkt. Falg manualen ngje, og opbevar den til senere brug.

ADVARSEL! Skruen som fglger med veeltesikringen, er kun til at feestne vaeltesikringen i mablet. Enkelte produkter skal forankres direkte i veeg (uden beslag) og her vil der ikke
medfelge nogen skrue. Du skal derfor supplere med en skrue eller et beslag som passer til det materiale din veeg er lavet af. Hvis du er usikker sa kontakt din lokale fagmand.

ENGLISH - IMPORTANT INFORMATION: Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow the manual thoroughly and keep it
for further reference.

WARNING! The screw supplied together with the anti-topple bracket is to be used only for fixing the anti-topple bracket to the furniture. Some products must be fixed directly to the
wall (without bracket) and for these no screws are included. In addition to this, you will need to choose a screw or fitting which is suitable for securing the bracket to the kind of walls
you have. If you are unsure about what type of screw to use contact your local hardware store.

DEUTSCH - WICHTIGE INFORMATION: Bitte die komplette Montageanleitung sorgféltig durchlesen bevor Sie mit der Montage und/oder dem Gebrauch des Produktes anfangen.
Folgen Sie der Anleitung und bewahren Sie diese gut auf.

WARNUNG! Die dem Kippschutz beigefligten Schrauben sind ausschlieBlich fiir die Befestigung des Kippschutzes am Mébelstiick vorgesehen. Einige Produkte missen direkt an
der Wand befestigt werden (ohne Halterungen) und es wird dafiir keine Schraube mitgeliefert. Fiir die Befestigung des Kippschutzes an der Wand benétigen Sie zusatzlich
Schrauben oder Beschlage, die zur Beschaffenheit der Wand passen. Falls Sie nicht sicher sind, welche Art von Schrauben geeignet sind, wenden Sie sich bitte an den Fachhandel.

ESPANOL - IMPORTANTE INFORMACION: Por favor lea atentamente las instrucciones completas antes de empezar a montar o usar este producto. Siga las instrucciones del
manual y guardelas para futuras consultas.

ADVERTENCIA! El tornillo suministrado junto con el soporte antivuelco se debe utilizar solo para fijar el soporte antivuelco de los muebles. Algunos productos se deben anclar
directamente en la pared (sin soportes) y para estos no se incluiran tornillos. Ademas, se tendra que elegir un tornillo o accesorio que sea adecuado para asegurar el soporte
correcto pare el tipo de paredes en donde se fijara el mueble. Si no estéa seguro sobre qué tipo de tornillo usar, péngase en contacto con su ferreteria local.

PORTUGUES — INFORMGAO IMPORTANTE: Por favor leia atentamente o manual de montagem completo antes de comegar a montar ou usar este produto. Siga as instrugdes do
manual e guarde-o para futura consulta.

AVISO! O parafuso fornecido com o dispositivo anti-queda deve ser usado exclusivamente para fixar o dispositivo ao mével. Alguns produtos devem ser pendurados diretamente na
parede (sem suporte) e nestes casos, os parafusos ndo sdo fornecidos de fabrica. Para fixar os méveis na parede, escolha um parafuso ou dispositivo de fixagdo que melhor se
adapte as paredes da sua casa. Em caso de duvida, entre em contato com a loja de ferragens mais préxima.

SLOVENSKO - POMEMBNE INFORMACIJE: Pred montazo oz. uporabo izdelka pozorno preberite celotna navodila. Navodila dosledno upostevajte in jih shranite, saj jih boste
morda $e potrebovali.

OPOZORILO! Vijak, priloZzen konzoli za za$&ito pred prevrnitvijo, lahko uporabite le za pritrditev nosilca za zascito pred prevrnitvijo na pohistvo. Nekateri izdelki morajo biti pritrjeni
neposredno na steno (brez nosilca), zato nimajo prilozenih nobenih vijakov. Poleg tega boste morali izbrati vijak ali pritrdilni element, ki je primeren za pritrditev nosilca na vrsto sten,
ki jih imate. Ce ne veste, katero vrsto vijakov uporabiti, se obrnite na lokalno trgovino z opremo za dom.

SVENSKA - VIKTIG INFORMATION: Las hela monteringsanvisningen noggrant innan montering och/eller anvandning av produkten. Folj anvisningarna noggrant och spara
monteringsanvisningen for framtida referens.

VARNING! Observera att skruven som medfoljer tippskyddet endast ar avsedd for att fasta tippskyddet | mobeln. Vissa produkter maste fastas direkt i véggen (utan beslag) och det
medféljer inte skruvar till detta. Komplettera darfér med en skruv eller ett fastbeslag som passar materialet i din végg. Ar du oséker pa vilken skruv som skall anvéndas bér du
kontakta din lokala fackhandel.

FRANCAIS - INFORMATION IMPORTANT: Veuillez lire attentivement l'intégralité du manuel avant de commencer a assembler et / ou a utiliser ce produit. Suivez attentivement le
manuel et conservez-le pour référence ultérieure.

ATTENTION ! La vis fournie avec le dispositif anti-bascule est destinée a étre fixé sur le meuble. Certains produits sont a fixer directement sur le mur, mais sont livrés sans visserie.
Pour les fixer, if faut utiliser une vis adaptée au support mural. En cas de doute, contactez un magasin de bricolage.

NORSK - VIKTIG INFORMASJON: Les hele handboken ngye for du begynner & sette sammen og/eller bruke dette produktet. Fglg bruksanvisningen og oppbevar den for nzermere
referanse.

ADVARSEL! Legg merke til at skruen som felger med tippebeskyttelsen kun skal brukes for a feste tippebeskyttelsen i mabelet. Enkelte produkter ma festes direkte i vegg (uten
beslag), og her vil det ikke falge med skruer. Kompletter derfor med en skrue eller et feslebeslag tilpasset materialet i veggen din. Er du usikker, ta kontakt med din lokale
fagforhandler.



SUOMI - TARKEITA TIETOJA: Lue kéyttdohjeet kokonaan ennen tdmén tuotteen kokoamista ja/tai kéyttoa. Noudata kéyttdohjeita tarkasti ja sailytd ne mydhempaé tarvetta
varten.

VAROITUS! Ruuvia, joka on toimitettu kaatumisen estavien kannatinten kanssa, on kaytettava vain kaatumisen estavan kannattimen kiinnittdmiseen huonekaluun. Jotkin tuotteet
pitaa kiinnittdd suoraan seinaan (ilman kannatinta), eiké ruuveja ole naiden kohdalla mukana. Taman lisaksi sinun on valittava ruuvi tai kiinnitin, joka sopi kannattimen
kiinnittdmiseen sellaisiin seiniin, joita sinulla on. Jos olet epavarma kaytettavan ruuvin tyypista, ota yhteys paikalliseen rautakauppaasi.

NEDERLANDS - BELANGRIJKE INFORMATIE: Lees de gehele handleiding eerst zorgvuldig, alvorens het product te monteren en/of gebruiken. Volgt de montage-handleiding
nauwkeurig, en bewaar deze ook voor later.

WAARSCHUWING! De schroeven die bij de wandbevestiging zitten, zijn uitsluitend bedoeld om de wandbevestiging aan het meubel te bevestigen. Bepaalde artikelen moeten
direct aan de wand bevestigd worden (zonder bevestigingsbeugel o.i.d.) en daarvoor worden geen schroeven meegeleverd. Completeer de wandbevestiging met een schroef of
bevestigingsbeslag dat geschikt is voor het materiaal van de wand. Neem bij twijfel contact op met de ijzerhandel of bouwmarkt.

ITALIANO - INFORMAZIONI IMPORTANTI: Prima di assemblare e utilizzare questo prodotto, leggere attentamente le istruzioni di montaggio. Conservare attentamente questo
libretto di istruzioni per riferimenti futuri.

AVVERTENZA! La vite fornita con il dispositivo dispositivo di ribaltamento deve essere utilizzata solo per fissare questo dispositivo ai mobili. Alcuni prodotti devono essere fissati
direttamente alla parete (senza staffa) e per questi non sono invluse viti. Per attaccare la mobilia alla parete, scegliere una vite o un dispositivo di fissaggio che meglio si adatta
alle pareti della sua casa. In caso di dubbio, contattare il negozio di ferramenta piu vicino.

CESKY - DULEZITE INFORMANCE: Predtéte si prosim pozorné cely manual pfed samotnou montazi a pouzitim vyrobku. Nasledujte manual dikladné a odlozte si jej pro budouci
referenci.

VAROVANI! Sroub dodavany spolu s konzolou proti prevrhnuti je uréen k pouZiti pouze na upevnéni konzoly proti pfevrhnuti k nabytku. N&které vyrobky se musi uchopit pfimo ke
sténé (bez konzoly) a u téchto vyrobkl nejsou Srouby soucasti baleni. Navic si budete muset vybrat Sroub nebo uchyceni vhodné pro upevnéni konzoly k pfislusnému typu stény.

POLSKI - WAZNE INFORMACJE: Przeczytaj uwaznie catg instrukcje przed instalacjg i uzyciem produktu. Postepuj zgodnie z instrukcjg i zachowaj jg na przysztos¢.

OSTRZEZENIE! Sruba dotgczona do wspornika zabezpieczajgcego przed wywréceniem sie mebla stuzy wytgcznie do mocowania tego wspornika do mebla. Niektére produkty
musi by¢

mocowany bezposrednio do $ciany (bez wspornika) i do nich $ruby nie sg dotgczane. Ponadto niezbedny bedzie wybor takich $rub lub mocowan, ktére nadajg sie do
przymocowania wspornika do rodzaju posiadanych $cian. W przypadku watpliwosci dotyczacych rodzaju $rub prosimy o kontakt z miejscowym sklepem z artykutami
przemystowymi.

SLOVENSKY — DOLEZITE INFORMACIE: Preditajte si prosim pozorne cely manual pred samotnou montazou a pouzitim vyrobku. Nasledujte manual dokladne a odlozte si ho pre
buducu referenciu.

VAROVANIE! Skrutka dodavana spolu s konzolou chréniacou pred prevratenim sa smie pouzivat len na upeviiovanie tejto konzoly k nabytku. Niektoré produkty sa musia pripevnit
priamo na stenu (bez konzoly), v takomto pripade sa nedodavaju Ziadne skrutky. Okrem toho bude potrebné vybrat skrutku alebo Gchytku vhodnu na zaistenie konzoly na typ steny,
ktory mate. Ak mate pochybnosti ohfadom typu skrutky, ktory je potrebny pouzit, obratte sa na svoje miestne Zeleziarstvo.

MAGYAR - FONTOS INFORMACIOK: A termék dsszeszerelésének vagy hasznalatanak megkezdése elétt figyelmesen olvassa el a teljes utmutatot. Orizze meg az Gtmutatét, és a
tovabbiakban is kévesse a benne foglaltakat.

FIGYELEM! A régzitékonzolhoz mellékelt csavar csak a régzitékonzol butorhoz torténd rogzitéséhez hasznalhatéd. Egyes termékeket kozvetlenil a falhoz kell régziteni (konzol
nélkiil) és ezekhez csavart nem mellékeltink. Tovabba ki kell valasztani a fal tipusanak megfeleld csavart vagy szerelvényt a konzol felszereléséhez. Ha nem biztos benne, hogy
milyen tipust csavart hasznaljon, érdeklédjon a helyi barkacsboltban.

TURKGE - ONEMLI BILGILER: Bu (iriiniin montajini yapmaya baslamadan ve/veya (riinii kullanmadan énce liitfen kilavuzun tamamini dikkatlice okuyun. Kilavuzu adim adim
izleyin ve daha sonra bagvurmak lizere saklayin.

UYARI! Devrilmeye karsi koruyucu braket ile birlikte verilen vida yalnizca devrilmeye karsi koruyucu braketi mobilyaya sabitlemek igin kullanilir. Bazi Uriinler dogrudan duvara
sabitlenmeli (braket olmadan) ve bunlar igin vida gerekli degildir. Buna ek olarak, braketi duvar tipinize sabitlemek igin uygun bir vida veya baglanti pargasi segmeniz gerekecektir.
Hangi tip vida kullanilacadi konusunda emin degilseniz, nalburunuza danigin.

PYCCKUM — BAXXHASI UHGOPMALIMS! Mpexae YeM NpucTynuTh k c6OpKe UNn MCMONb30BaHMI0 TOBapa, NPOYMTaiiTe BHUMATENLHO 3TO pykoBoACTBO. CrieayiTe Bcem
WHCTPYKUMAM 3TOr0 pyKOBOACTBA U COXPaHUTE ero Ha 6y/:(yu.lee ANA CrnpaBkun.

BHUMAHME! LLlypynbl, nocTaBnsiemMble C KPOHLUTEHAMU NPOTUB ONMPOKMAbIBAHUSA, MPeAHa3HaueHb! TONbKO AN MOHTaXa KPOHLUTEHOB NPOTUB ONPOKWAbIBaHMS K mebenu.
HekoTopble ToBapbl KPensiTCst HEMOCPEACTBEHHO K CTeHe (6e3 KpoHLITENHOB). [ns Takux TOBapoB LWypynbl He NpunaratTcs. Kpome Toro, Bam Byaet Heobxoaumo nofobpatb
NOAXOAALLMIA LLYPYN UK KPenneHne ANs MOHTaXa KPOHLUTENHa K CTEHe B 3aBUCMMOCTM OT MaTepuarna, U3 KoTOporo oHa U3rotosrieHa. Ecnn Bbl COMHeBaeTech B BbiGope LLypynos,
NPOKOHCYNbTUPYNTECH C NPOAABLIOM B CTPOUTENBLHOM UMW XO3SICTBEHHOM MaraauHe.

ROMANA - INFORMATII IMPORTANTE: Cititi cu atentie intregul manual inainte de a incepe s& montati si/sau sa utilizati acest produs. Urmati indeaproape instructiunile din
manual si pastrati-l pentru consultare ulterioara.

ATENTIE! Surubul livrat impreuna cu suportul anti-rasturnare trebuie folosit doar pentru fixarea suportului anti-rasturnare pe mobila. Unele produse trebuie fixate direct pe perete
(fara suport), iar pentru acestea nu sunt incluse suruburi. Mai mult decat atat, veti avea nevoie sa alegeti un surub sau o garnitura care sa fie adecvate pentru fixarea suportului pe
tipul de perete pe care il aveti. Daca nu sunteti siguri ce tip de surub sa folositi, contactati magazinul local de materiale de construcii.





